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القياس الحربوي الدورة العادية في مقياس سداسي الثاني المححا  الإجابة النموذجية لا
 وبناء الاخحبارات المدرسية

 

  نقاط( 10الأول: )التمرين 

نقطة(  0.5) الفئوي مستوى الفي و  نقطة( 0.5)لأنه يعبر عنه بأرقام  نقطة( 0.5)بقياسه كمي  الباحثالمتغير الذي يهتم 

 نقطة(  0.5) الصفر غير حقيقيلأنه 

 :القياسات الثلاثةالهدف من 

 الهدف منها قياس المتغير وهذا بعد  هو لأداة قام بتصميمها المرشد وهو يطبقها للمرة الأولى. القياس الأول

 نقطة( 01) التأكد من شروطها السيكومترية.

 صدق التأكد من ال هاالهدف منلأداء فعلي لمجموعة من الأنشطة في الميدان لمجموعة الطلبة.  القياس الثاني

 نقطة( 01) التنبئي.

 .الهدف منها  القياس الثالث لأداة صممها مختص في هذا المجال وهي تطبق دائما لقياس القدرة الميكانيكية

 نقطة( 01)التأكد من الصدق التلازمي للأداة. 

 :صدق الأداةالتأكد من 

 الأول والقياس الثالث القياس أو يكون بحساب معامل الارتباط بين القياس الأول والقياس الثاني: 
 نقطة( 01) :الصحيح القانوناختيار 
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 الحأكد من الصدق:  
 نقطة( 01) :الجدول 

 (X.Y) (2Y) (2X) (Y) (X) الأفراد

01 08 10 64 100 80 

02 04 02 16 04 08 

03 14 12 196 144 168 

04 10 10 100 100 100 

05 07 05 49 25 35 

06 03 04 09 16 12 

 2025 /05 /12: يوم

 2025- 2024السنة الجامعية: 
  الثانية ليسانسالمستوى: 

 علوم التربية التخصص:
 14.30/ 13.00المدة: 

 
 

 -أم البواقي –جامعة العربي بن مهيدي 
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07 11 09 121 81 99 

 502 470 555 52 57 المجموع

  :نقطة( 01) 0.9النتيجة 

  :نقطة( 01) .0.60من  أكبربما أن القيمة  صادقةالأداة الاستنتاج 

 :قام في حالة ما إذا  (يالتنبؤالصدق المرتبط بالمحك )الصدق تكون  الطريقة المعتمدة في تقدير الصدق

الصدق التلازمي في حالة ما إذا تم  أو بحساب معامل الارتباط بين القياس الأول والقياس الثانيالطالب 

  نقطة( 01) .حساب معامل الارتباط بين القياس الأول والقياس الثالث

 نقاط( 05الثاني: ) التمرين
 

 :أجب بصح أو خطأ على العبارات التالية مع تصحيح إجابتك   

 نقطة( 01) )خطأ( بار ثابت هو اختبار صادق لكن العكس غير صحيح بالضرورة.كل اخت .1

 نقطة( 01) .كل اختبار صادق هو اختبار ثابت لكن العكس غير صحيح بالضرورة 

عدد في  التقليصن بين الإجراءات التي يتخذها مصمم الاختبار عندما يكون معامل الصدق منخفضا هو م .2

 نقطة( 01) )خطأ( البنود.
من بين الإجراءات التي يتخذها مصمم الاختبار عندما يكون معامل الصدق منخفضا هو الزيادة في عدد  

 نقطة( 01) البنود.

استخدام المحكات والمستويات والمعايير، لتقدير مدى كفاية الأشياء ودقتها وفعاليتها، ويكون  التقويم تضمني .3

 نقطة( 01) )صحيح( التقويم كميا أو كيفيا.

 نقاط( 05)الثالث:  مرينالت
 

 تحكيم البنود: .1

 هو بند مركب، يشارك في الأعمال التعاونية داخل الصف بند، ويتقبل الانتقادات الموجهة له بند  :البند الأول

 نقطة( 0.5) آخر. وبالتالي فهو لا يقيس.

 نقطة( 0.5) في القيام بالمهام.تعديل في الصياغة: يعتمد الطفل المتمدرس في الروضة على نفسه  :البند الثاني 

 نقطة( 0.5) مقبول. :البند الثالث 

الطريقة المناسبة لتقدير الثبات هي طريقة الاتساق الداخلي بالاعتماد على قانون ألفا كرونباخ، لأن  .2

 نقطة( 01) الاستجابة على البنود ذات الاختيار من متعدد.

 نقطة( 2.5) المقدمة:التعليمات وجابة بالتفصيل( الشكل العام للواجهة )اكتبه على ورقة الإ .3
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 أو الأساتذة ولقب الأسحاذ سما
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  بالحوفيق
 

 


